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GoogleスライドをPIP-Makerで
動画化する際の注意事項

P3：Googleフォントの使い方、P4：-対応Googleフォント一覧、
P5：PowerPoint形式でダウンロードする手順

※ PIP-Maker上とスライド枚数やスライド順序が異なる場合、セリフ・テロップがズレたり、削除される場合があります。対処方法は 7ページをご覧ください
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注意事項（必読）

目次

目 次

注 意 事 項

アニメーションは、動かない場合があり、動作保証いたしかねます。
「出現/消失」「フェードイン/アウト」「スライドイン/アウト」は比較的動作しやすいです。

PowerPointにも対応しているフォントの利用をおすすめいたします。

Windows7などサポート切れのOSやブラウザを使用すると

レイアウトが崩れる可能性が高くなります。

非対応のGoogleフォントをご利用の場合は別フォントに自動変換され、

改行位置などが変わる場合がございます。

対応しているGoogleフォントは5ページ目をご覧ください。
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Googleスライドに埋め込んだ動画（MP4）は無効化されます。

（PPTXに変換時に動画が静止画に自動変換されます）



Googleフォントの使い方 (例：M PLUS 1)

目次

目 次

フォント選択画面で
「その他のフォント」をクリック

1

1 「M PLUS 1」で検索し
チェックを入れて「OK」をクリック

2

2
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対応Googleフォント一覧
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Dela Gothic One

DotGothic16

Hachi Maru Pop

Kosugi

Kosugi Maru

Mochiy Pop One

Mochiy Pop P One

M PLUS 1

M PLUS 1p

M PLUS 1 Code

M Plus 2

Murecho

New Tegomin

Noto Sans JP

Potta One

Rampart One

Reggae One

RocknRoll One

Sawarabi Gothic

Stick

Train One

Yomogi

YuseiMagic

Zen Kaku Gothic New

Zen Kaku Gothic Antique

Zen Kurenaido

Zen Maru Gothic

Hina Mincho

Kaisei Decol

Kaisei HarunoUmi

Kaisei Opti

Kaisei Tokumin

Klee One

Shippori Antique

Shippori Antique B1

Yuji Boku

Yuji Mai

Yuji Syuku

Zen Antique

Zen Antique Soft

Zen Old Mincho
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※ M PLUS Rounded 1cは非対応となります

フォントごとのフォント名文字のスクショをもらえればフォント表記名を変更可能です。
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PowerPoint形式でダウンロードする手順

目次

目 次

ダウンロードしたファイルは

Microsoft PowerPointで開かずに

PIP-Makerにアップロードしてください。

開くと体裁が崩れる可能性があります。

注 意 事 項

手 順

[ファイル] をクリック1

[ダウンロード] をクリック2

[Microsoft PowerPoint(.pptx)] をクリック3

1

2
3
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動画制作の流れ

目次

目 次

スライドを更新する場合のみ手順が異なりますが、他パワーポイントアップロードから音声調整
動画公開まではMicrosoft PowerPoint を動画化するときと同じ流れです。

アップロード
音声調整
各種設定

公開

詳細は 動画制作マニュアル をご覧ください
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動画制作マニュアル

https://info.pip-maker.com/manual/pdf/PIP-Maker_creator.pdf


Googleスライドを更新する際の注意事項

New

11ページ

11ページ

12ページ

12ページ

目次

目 次

CASE CASE CASE CASE

スライド内容を

更新するがスライドの
枚数と順序は

変わらない場合

スライド枚数は
変わらないが

スライド順序が
変わる場合

途中1スライド

追加するなどスライド
枚数が増える場合

一部スライドを

削除するなどスライド
枚数が減る場合

9ページ

9ページ

8ページ

8ページ

修正したGoogleスライドを動画に反映する際はケースによって手順が異なります。
この手順を踏まずに動画を更新すると、一部のセリフ・字幕が消えてしまう場合があります。
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修正内容を選択し
[実行]をクリック

3動画編集画面  左下の
から、[スライド

再反映アップロード]
をクリック

1 旧スライドのうち、どのスライドを
「上書き」するかを選択する

2

チ ェ ッ ク を 外 す と 上 書 き で き ま せ ん

画 像 は 3 ス ラ イ ド 目 の み 修 正 を 反 映 さ せ た い 状 態

Googleスライドを更新する際の注意事項

New

目次

目 次

Case 01 スライド内容を更新するがスライド枚数とスライド順序は変わらない場合
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6 1 6



動画編集画面  左下の から、
[スライドの並び替え]をクリック

1 動かしたいスライドをマウスで
クリックしながら動かしたい位置に移動する

2

Googleスライドを更新する際の注意事項

New

目次

目 次

Case 02 スライド枚数が変わらないがスライド順序が変わる場合

アップロードする前にPIP-Maker上でスライドの順序を修正してください
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修正内容を選択し
[実行]をクリック

5動画編集画面  左下の
から、[スライド

再反映アップロード]
をクリック

3 旧スライドのうち、どのスライドを
「上書き」するかを選択する

4

Googleスライドを更新する際の注意事項

目次

目 次
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6 1 6

NewCase 02 スライド枚数が変わらないがスライド順序が変わる場合

アップロードする前にPIP-Maker上でスライドの順序を修正してください

チ ェ ッ ク を 外 す と 上 書 き で き ま せ ん

画 像 は 3 ス ラ イ ド 目 の み 修 正 を 反 映 さ せ た い 状 態



修正内容を選択し
[実行]をクリック

3動画編集画面  左下の
から、[スライド

再反映アップロード]
をクリック

1 スライドを追加したい位置で[挿入]
を選択する
※中身の修正のみの箇所では [上書き ] を選択

2

Googleスライドを更新する際の注意事項

目次

目 次

11

NewCase 03 途中に1スライド追加するなどスライド枚数が増える場合

追加するスライドはPIP-Maker上で上書き時に[挿入]を選択してください

上書き上書き 挿入挿入

画 像 は 4 ス ラ イ ド 目 で ス ラ イ ド の 中 身 を 修 正 し 、
6 ス ラ イ ド 目 に 新 規 ス ラ イ ド を 追 加

6 2 7



1 2

Googleスライドを更新する際の注意事項

New

目次

目 次

Case 04 一部のスライドを削除するなどスライド枚数が減る場合

アップロードする前にPIP-Maker上で該当スライドを削除してください

不要なスライドにチェックを入れ削除する
動画編集画面  左下の から、
[スライドの削除]をクリック
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修正内容を選択し
[実行]をクリック

5動画編集画面  左下の
から、[スライド

再反映アップロード]
をクリック

3 旧スライドのうち、どのスライドを
「上書き」するかを選択する

4

Googleスライドを更新する際の注意事項

目次

目 次
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6 3 6

チ ェ ッ ク を 外 す と 上 書 き で き ま せ ん

画 像 は 1 , 2 , 3 ス ラ イ ド 目 の み 修 正 を 反 映 さ せ た い 状 態

NewCase 04 一部のスライドを削除するなどスライド枚数が減る場合

アップロードする前にPIP-Maker上で該当スライドを削除してください



.pptxに変換時に体裁が崩れるケース

目次

目 次

New01 文字の背景色 (ハイライト)

対応方法
文字の背景色 (ハイライト) はなるべく使用しない

 ※図形への背景色設定はOK

GoogleスライドGoogleスライド PowerPointPowerPoint

上 部 に 少 し 隙 間 が で き る
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.pptxに変換時に体裁が崩れるケース

目次

目 次

New02 [テキストがはみ出す場合は縮小]

対応方法 [テキストがはみ出す場合は縮小] を使用しない

GoogleスライドGoogleスライド PowerPointPowerPoint

文 字 サ イ ズ が 変 わ り
行 間 場 所 が 変 わ る
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.pptxに変換時に体裁が崩れるケース

目次

目 次

New03 線の矢印のサイズ

対応方法
線の太さ「2px」までを推奨

それ以上大きい矢印を作成する場合は図形で作成

GoogleスライドGoogleスライド PowerPointPowerPoint

線の太さ：1px

線の太さ：2px

線の太さ：3px

線の太さ：1px

線の太さ：2px

線の太さ：3px 矢印の大きさは固定
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.pptxに変換時に体裁が崩れるケース

目次

目 次

New04 ワードアート

対応方法 ワードアートは使用しない

GoogleスライドGoogleスライド PowerPointPowerPoint

・フォントが変わる
・ドロップシャドウが反映されない
・鏡像設定が反映されない
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PIP-Makerお問い合わせ窓口

お問い合せ

お困りの際は、お気軽にサポートまでご連絡下さい

「より効果的に活用するには？」など

なんでもご相談ください！

目次

目 次

株式会社4COLORS CS部

045-548-4018

営業時間 平日 10:00～19:00

（年末年始、GW、夏季休暇を除く） 

：

（受付時間 平日10:00～18:00）

お問い合せフォーム（24時間受付）

お問い合せフォーム（24時間受付）
※ ご返信は営業時間内に順次対応いたします。

https://www.4colors.jp/
https://info.pip-maker.com/contact/
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